
Referat af Generalforsamling i Borup Badminton 22. marts 2022

Formand Allan Simonsen (AS) bød velkommen til dette års generalforsamling i Borup

Badminton. Udover bestyrelsen var der 1 fremmødt medlem.

L. Valg af dirigent

AS blev enstemmigt valgt og kunne bekræfte, at generalforsamlingen var rettidigt indkaldt, mere end

14 dage før afholdelse, ved annoncering på vores hjemmeside fra den 6. marts og ved mail udsendt til
alle medlemmer den 6-7. marts2022.

2. Bestyrelsens beretning v/ formanden

AS fremlagde beretning for 2O2L:

Det virker på en måde så fjernt nu, men klubben blev iforårssæsonen 2021- hårdere ramt af corona-

nedlukning end i hele 2020. Der var ingen badminton fra januar til april, hvor sæsonen normalt slutter.

Efter påsken måtte ungdomsspillerne genstarte, mens de voksne først fik adgang i starten af maj. For at

kompensere for en del af nedlukningen og fastholde medlemmer, valgte bestyrelsen at forlænge

sæsonen med en måned til udgangen af maj, og ungdomstrænerne stØttede op om dette.

Klubmesterskaberne måtte aflyses for andet år i træk, men på et af ungdomsholdene blev der i

træningstiden afholdt et "mini-klubmesterska b" for spillerne.

I kølvandet på nedlukningerne har bestyrelsen lagt mange kræfter i at fastholde og rekruttere
medlemmer. Generalforsamlingen ijuni 2021 godkendte bestyrelsens forslag om ekstraordinær

nedsættelse af kontingentet med 50% for medlemmer i den corona-ramte sæson 2020/2L.

Kontingentnedsættelsen blev mulig pga. 30% ekstra sponsorbonus fra OK og et mindre boldforbrug i

første del af 2021 under nedlukningen.

Bestyrelsen gennemfprte derudover en flerstrenget kommunikationsindsats målrettet rekruttering af
voksne medlemmer forud for sæsonstart. Bestyrelsen omdelte i august ca. 1.000 flyers til postkasser i

Borup og Nr. Dalby, indrykkede annonce i lokalavisen, lagde opslag i facebook-gruppen på Borup lnfo

og ophængte fysiske plakater i bl.a. Boruphallens gang.

I sommerferien skulle der lægges nyt gulv i Boruphallen. Et blåt sportsgulv i lighed med det i

Skovbohallen i Bjæverskov. Desværre havde producenten eksperimenteret med udskiftning af en af
komponenterne igulvmaterialet, så da stregerne skulle lægges på, kunne de ikke klæbe fast.

Sæsonopstarten nærmede sig, og der blev afholdt krisemøder mellem Skovbohallernes bestyrelse og

gulvfirmaet for at finde en løsning. Ved sæsonstart måtte vi flytte mandags- og onsdagsholdene ind i

Multihallen og ungdomsholdene over i Skolehallen. Nogle træninger måtte helt aflyses indtil gulvet

stod klar L5. september. Til trods for feberredningerne, så var det ikke den sæsonopstart, vi havde brug

for oven på corona-nedlukningen og den hverveindsats, vi lige havde gennemfgrt.

Gulvfirmaet foreslog grønne badmintonstreger, som brugt på det gamle trægulv og på det blå

sportsgulv i Skovbohallen, hvilket badmintonafdelingen godkendte. Det viste sig efterfølgende, at
gulvet var mere mørkeblåt end i Skovbohallen, og at de grønne streger derfor er svære at se. Heldigvis

har Skovbohallerne besluttet at skifte farven på stregerne til hvid inden næste sæsonstart.

Ved træningen i efteråret efterlevede vi fortsat lempelige anbefalinger fra myndigheder og

idrætsorganisationer, men henimod jul truede en ny nedlukning afledt af omikron-varianten. Heldigvis
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har der under den tredje nedlukning været et større politisk fokus på at opretholde muligheden for at
dyrke fysiske og sociale aktiviteter, så kun den sidste træning før jul måtte aflyses.

Coronapandemien har i sagens natur gjort, at vi heller ikke i 202L har kunnet afholde sponsoraktiviteter
i fakta sammen med OK. Til trods for dette har OK bakket idrætslivet op og igen Øget
sponsorudbetalingen med ekstra 30% til udbetaling i foråret 2022, hvilket er en vigtig håndsrækning.

Torben Henriksen blev på Repræsentantskabsmødet ijuni kåret som årets ungdomsleder i BlF. En

velfortjent anerkendelse for Torbens engagement, som bl.a. kom til udtryk under og oven på corona-
perioden, hvorTorben sammen med Gustav gik forrest med at få ungdomstræningen rebootet under
de givne rammer.

Klubben fik tre nye ungdomstrænere tilsæson 2021,/22. Pierre Nummelin og Elena Diordiev har dannet
par med hhv. Kenneth og Morten itræningen af de ældste ungdomsspillere. Gustav og hans lillebror
Arthur tilbød at etablere og træne et begynderhold, så klubben kunne tilbyde de ca. 15 unge spillere fra
ventelisten spilletid. Deres far har bogstaveligt talt været med på sidelinjen for at sikre, at der var "en
voksen tilstede" i træningstiden. Oprettelsen af begynderholdet betØd, at klubben for første gang siden

august 2016 ikke længere har en venteliste til ungdomsafdelingen - faktisk er der ledige pladser.

Fire af vores trænere har været på trænerkursus i denne sæson. SpØrgsmålet er, om klubben

nogensinde før har haft syv trænere engageret. Disse frivillige udgør en af de vigtigste grundpiller i

klubbens virke.

Borup har i denne sæson haft 5 turneringshold med i DG|-turneringen. Et U11, to U15-hold, et
holdfællesskab med Bjæverskov i UL7 /19 samt et motionisthold 4+2 i Serie 1.

Sammenlignet med marts 2021står klubben nu på et betydeligt stærkere fundament. Covid-19 er ikke

længere en samfunds kritisk sygdom, træningen er normaliseret selv under vinterens smitteudbrud, vi

får løbende nye medlemmer, Skovbomesterskaberne er afholdt, alle holdturneringskampene er ved at
være afsluttet, to af vores hold skal til Danske Mesterskaber for Ungdomshold 23-24. april, vi har
medlemmer, der deltager i stævner for begyndere, 6vede og 60+ og efter to års pause afholder vi

klubmesterskab og sociale aktiviteter igen.

Vi havde 169 medlemmer i løbet at 202L. En tilbagegang på 6. At skabe fornyet medlemsfremgang og

styrke de sociale medlemsaktiviteter bliver to af de vigtigste indsatsområder for bestyrelsen i 2022. Jeg

vil gerne takke bestyrelsen for et godt samarbejde i det forgangne år og for at udvise fælles kampvilje
undervejs, når udfordringerne var størst.

AS spurgte om der var nogen kommentar til beretningen?

Der blev spurgt ind til, om der i forbindelse med den nye opstregning med hvide streger også bliver
rettet op på bøsningerne i gulvet, da flere af dem er skæve, hvilket gør det svært at få netstolperne ned

i bpsningerne, og når dette lykkes, står netstolperne ofte skævt. AS fortalte, at det var blevet påpeget

overfor Skovbohallerne, men at han ville følge op på det. Han mente dog ikke, at det var sådan lige til,
når gulvet f6rst var lagt.

Beretningen blev godkendt.

3. Aflæggelse af årsregnskab v/kassereren

Judy Nilausen (JN) udleverede og gennemgik regnskabet.

Foreningen har en god likviditet med et indestående i banken på næsten kr. 300.000,-
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På indtægtssiden blev bl.a. følgende poster nævnt: Medlemskontingent indbetalinger på kr. 49.720,-
mod et budget på kr. 45.000, - Vi modtog kr. 28.709,- i Aktivitets tilskud, hvilket er meget lig det vi
modtog forrige år og dette på trods af corona. Sponsorindtægter på kr. 50.375, - mod et budget på kr.
50.000, -

På udgiftssiden blev bl.a. nævnt halleje, hvor vi på trods af Corona har betalt fuld halleje, hvor i mod vi
på stævner og turneringer har brugt en del mindre end budgettet, da der har været færre stævner og
turneringer at deltage i for vores medlemmer.

Posten "bolde" afuiger meget fra budgettet, hvilket skyldes at vi ved udgangen af året normalt
foretager en lageroptælling, hvilket dog ikke var muligt i slutningen af 202o, da alt inkl. hallen var lukket
ned pga. Corona.

Vorestrænerudgifterharværet lidt h@jere end budgettet, da viharhaftekstra træningshold iform af
et begynderhold.

Alt i alt endte vi med et driftsresultat på kr. t.748, -

Der var ingen bemærkninger til regnskabet.

Regnska bet blev god kendt.

4, Fremlæggelse af budget v/kassereren

JN udleverede budgettetfor 2022 til alle tilstedeværende.

Medlemskontingentet forventes at stige, da den ekstraordinære kontingentnedsættelse bortfalderi den
kommende sæson.

Sponsorindtægterne fra OK, der kommer i maj, vil igen være med ekstra corona-støtte, penge vi i år har
valgt at lægge under medlemsaktiviteter, da vi ønsker at pengene skal gå til nogle aktiviteter, der efter
et par corona-år skal være med til at skabe noget socialt liv i klubben.

Posten "Reklamer og tryksager" er i budget hævet til kr. 11.000, - da vi arbejder på at lave en
facebookside, hvor vi håber at kunne skabe noget markedsføring og den vej rekruttere nye medlemmer
til klubben.

Så alt i alt forventer vi at gå ud med et pænt O,- @

lngen 6vrige bemærkninger til budgettet.

5. Behandling af indkomne forslag

Der var ingen indkomne forslag

6. Valg af medlemmer og suppleanter til bessrelsen

Allan Simonsen blev genvalgt som formand
Anita R. Jensen blev genvalgt som menigt medlem

7. Valg af udvalg, repræsentanter m.v.

AS fortalte at Borup Badminton har 4 repræsentanter med stemmeret til repræsentantskabsmødet i

hovedforeningen Borup lF jf. afdelingens medlemstal. Bestyrelsen indstiller følgende som
repræsentanter: Allan Simonsen, Anita Jensen, Birgit Marchi og Rikke Christensen.
Der blev ikke opstillet andre kandidater, hvorfor bestyrelsens foreslåede repræsentanter blev valgt.
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8. Eventuelt

Der blev spurgt til valg af leverandør på bolde. AS fortalte, at vi de seneste år har haft klubaftale med
RSL, og at vi er tilfredse med kvaliteten af deres bolde samt deres klubtØj. Vi har dog inden for det
seneste 1% år afprøvet andre boldleveran dører, men har endnu ikke fundet nogen, der lever op til
tilsvarende kvalitet.

ø/dr* fl'øutww
Allan Simonsen

Formand/Dirigent
Anita R. Jensen

Referent
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